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Ldz. ŚZPN/PS/297/2025                             Sandomierz, dn.02.10.2025 r.     

KOMUNIKAT Nr 7/PS/2025-2026 
Wydziału Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz 

Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz ŚZPN na posiedzeniu w dniu 02 października 2025 

r. na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów - Obserwatorów z rozgrywek 

Kl. „A” seniorów gr. III, Kl. „B” Seniorów gr. III oraz rozgrywek grup młodzieżowych za naruszenie przepisów 

gry przez zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów  udzielił: 

 

Wydział Gier: 

  
1. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił zweryfikować mecz 

Świętokrzyskiej II Ligi Trampkarzy Starszych gr.2 - KS Baszta Rytwiany - OKS Opatów z 

dnia 14.09.2025 jako vo 0:3 dla drużyny OKS Opatów za grę w drużynie KS Baszta Rytwiany 

nieuprawnionego zawodnika  

Podstawa prawna: §16 pkt 5”g” w związku z §10 pkt 1”c” Regulaminu Rozgrywek o 

Mistrzostwo IV ligi i niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz młodzieżowych 

na sezon 2025/2026. 
 

Kary Dyscyplinarne:  

 

1. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił ukarać zawodnika Szymon 

D…. (KS Baszta Rytwiany) karą dyskwalifikacji 1 meczu za otrzymaną czerwoną kartkę. 

Kara biegnie od 29.09.2025 

Podstawa prawna: §19 pkt14 „c” Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i niższych 

klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz młodzieżowych na sezon 2025/2026 

2. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił ukarać zawodnika Mariusz 

R…. (GKS Wojciechowice) karą dyskwalifikacji 5 meczy za otrzymaną czerwoną kartkę. 

Kara biegnie od 29.09.2025 

Podstawa prawna: §19 pkt13 „a” Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i niższych 

klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz młodzieżowych na sezon 2025/2026 

3. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił zawiesić wykonanie kary 

zawodnikowi Wiktor C…. (OKS Instal Michałów) na okres sześciu miesięcy. 

Podstawa prawna: Art. 165 §1§2§3§4 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Kary Finansowe: 

 

 Brak kar finansowych 

 

Opracował: 

Sekretarz ,,ŚZPN’’ Podokręgu Sandomierz 

Mateusz Maroszek 

 

Otrzymują 

1. Zainteresowane kluby 

2. Wydział Gier ŚZPN a/a  

3. Kolegium Sędziów ŚZPN 


